

破局: 走出去引进来, 耕本土拼血路



提起湖南,人 们最直接联想到 的恐怕是娱乐之 都长沙。然而,同 娱乐业紧密相关 的时尚产业和服 饰产业,在湖南的 发展却一直落后 于沿海地区。

制约湘派服 饰发展的最大障 碍就是缺乏完整 的产业链。然而, 重塑一条完整的 产业链,在近十年 内建成的可能性 几乎为零。"但是 我们仍然可以结 合自身的优势,在 全国拼出一条血 路。" 省服装行业 协会秘书长汤小 健表示。

> ■三湘华声全媒体 记者 侯小娟



4月8日,长沙市宁乡县,湖南省忘不了服饰有限公司生产车间。

走出去,引进来

一直以来,湖南从不缺乏服饰 文化底蕴。长沙马王堆出土的汉代锦 帛是现存出土最早的"汉代时装", "湘绣"是闻名全国的"四大名绣"。可 如今,虽然登记在册的企业有7000 多家,但是名牌却屈指可数。

"现在湖南的服装企业最重 要的就是提高知名度,将网点从 本省逐步撒开。"湘潭大学商学院 副教授龙新民说。

据了解,此前湖南著名品牌 "圣得西"和著名女装设计师杨柳 春都将设计公司迁往上海,而将 生产和营销基地留在湖南。"这样 可以扩大本土企业在外地的知名 度,从而引进设计人才,也是一条

可以探索的道路。"龙新民说。

另外, 现在湖南已经有服装 企业开始代工出口,湖南派意特 服饰有限公司就是这样一家企 业。"通过代工出口可以了解国际 最前沿的信息,也可以将湖南的 品牌打向海外。"派意特董事长姜

挖掘本土抢市场

"湖南服装消费市场大部分 的市场份额都被外地的品牌占 据。"姜学军说,粗略估计,湖南至 少有50亿元的职业装定制市场, 可是湖南本土的企业占据的份额 只有2%。

姜学军说,由于受限于企业

的资金以及品牌知名度,湖南金 融系统职业装的订制市场我们完 全无法介入,这些单位也更加热 衷于找杉杉、雅戈尔等品牌合作。

"这对于我们来说,既是挑 战,也是机遇。"姜学军说。

据不完全统计,近年来全省每 年衣着类消费超过500亿元,然而 本土企业占据的市场份额少之又 少。姜学军说,"如果我们在本省 增加5亿元的销售额,那么就会给 湖南增加5000万元的税收。"

发挥原材料优势

我省纺织产业振兴规划提出, 2020年全省纺织服装工业总产值 要超过3000亿元,其中服装产业 要成为中部地区服装生产基地。

中国服装协会副会长蒋衡杰 认为,湖南纺织服装产业的振兴, 如果能充分利用本土的原料优 势,实现千亿目标并非纸上谈兵。

在他看来,湖南虽然纺织原 材料丰富,但真正为品牌服饰直 接提供面料的少之又少。

统计数据显示, 我省棉麻产 量一直居于全国前列, 其中苎麻 的产量占了全国60%的市场份 额。湖南忘不了服饰有限公司董 事长罗美元曾建议,"要调整产业 结构,将苎麻特色资源转化成商 品特色。"

另外,湖南已经有了一些产 业集聚地和一些知名品牌,这些 产业集聚地和知名品牌的示范效 应正在逐步地释放出来。

以株洲芦淞区的芦淞服饰市 场群为例:全区数以千计的厂家 前店后厂,一厂一品,产销两旺, 形成了庞大的产业集群。"政府可 以统一规划、管理,从硬件标准、 配套设施、周边环境、软件条件等 方面给市场营造一个良好的经济 发展模式。"蒋衡杰说。

触网开启电商模式

随着网购的普及,湖南的服 装企业也纷纷"触网",有的还创 建了网销品牌。

目前,湖南的圣得西、忘不了 等品牌都已在天猫开启了旗舰 店。圣得西的相关负责人也表示, 目前公司正在着重发展O2O模 式,构建品牌与渠道竞争优势,将 互联网与传统渠道紧密结合。

微软公布 XP 延保方案: 牵手腾讯开通 24 小时服务热线

4月8日"微软 XP 退休"大限 已至,与此前媒体普遍猜测微软将 彻底停止对中国用户的 XP 更新服 务,相反,微软选择与腾讯达成战略 合作,将通过腾讯旗下电脑管家继续 为用户提供免费的安全服务。

据了解,微软中国确认在4月8 日"XP退休"后,联合腾讯开展深度 合作,为 XP 用户提供7天24小时 安全服务。这是继上个月微软、腾讯、 联想三方就 XP 退休事件达成合作 并推出"Windows XP 用户支持行 动"的服务升级,旨在后 XP 时代为

2亿 XP 用户服下"定心丸",提供实 实在在的保障。

据腾讯电脑管家副总经理吴波 透露,此次合作的范畴,可能包括针 对 XP 用户开通 24 小时服务热线, 并针对新型病毒、恶意软件、高危漏 洞等大规模的安全突发事件进行联 合响应,由双方核心技术团队共同布 局防御,微软授权腾讯电脑管家为用 户提供基础安全服务。

"Windows XP 用户支持行动" 的推出,体现了微软的企业责任,以 及腾讯、联想作为具有国际影响力中 国企业的实力和担当。同时,微软联 合腾讯旗下电脑管家为 XP 用户率 先推出了"XP 防护专版"安全软件。

对此,业内评论人士表示"并不 一方面,腾讯、微软历来有 很好的合作基础,而腾讯公司良好的 企业责任,及"开放、共享、联合"的 安全理念也十分符合微软的企业价 值观。早在3月7日微软、腾讯、联想 三方发起的 "Windows XP 用户支持 行动"新闻发布会上,腾讯首席运营 官任字昕、微软大中华区副总裁张永 利都对双方的合作给予了高度评价。

不只是浪漫 还有那份执着 -从法式造车精神看全新爱丽舍品质

神龙公司第三工厂的首款车全 新爱丽舍,演绎了法国人对品质的 严谨和执着。

全球品质以先进科技为依托。 分厂高强度钢板开卷线及 ABB 机器人的引进,保证了全新爱丽舍 的整车刚性。车门内外板均为一次 冲压成型,车顶与侧围之间采用激光 焊接技术,车身整体性和稳定性更 佳,车身线条更加流畅。

精益管理也为全球品质保驾护 冲压分厂"1+3"的短工艺,从源 头上保障品质。总装分厂采用电子 标签 (RFID 射频识别技术)、 ANDON 停线模式、实行 CVT 整车 质量控制系统,进一步提高了一次下 线合格率和整车质量。

"绿色生产"理念融入到全新爱 会的而脉中。大量无公害材料的使 用,PM2.5 过滤式电子空调系统的搭 载,保证了全新爱丽舍的车内环境。

西部第一风筝季6日开幕 5A 景区武隆仙女山热闹非常

4月6日,国家5A级旅游景区 仙女山内人潮涌动,由武隆旅游和 潍坊风筝联手打造的西部第一国际 风筝季在此拉开帷幕,来自亚洲、欧 洲、大洋洲,包括德国、新西兰、意大 利、瑞典、韩国、马来西亚、美国、印 尼、中国台湾、河北、北京、大连、潍 坊、深圳,共计15支全球顶尖队伍 在此竞技表演,为广大游客献上了 一顿精彩绝伦的风筝盛宴。

当天, 近百只特色风筝放飞空 中,形态各异极具观赏性。来自德国 的国际风联副主席汉斯放飞了寓意 中德友谊长存的长串风筝;亚洲风联 主席李会龙放飞了新奇的摘糖果风 筝;曾获得世界风筝节授予"空中芭 蕾"美誉的韩国"阿里郎"4人特技 风筝表演组,变幻出各种高难动作并 发出了类似战斗机引擎的声音;为展 示武隆作为《变形金刚 4》唯一自然 外景拍摄地的绝美风光,潍坊风筝队 特意带来了长达12米,宽4米巨型 变形金刚风筝;还有来自瑞典的欧洲



风联副主席安德烈斯放飞的地滚龙 风筝;国际风联副主席皮特林放飞了 面积达 1200 平方米的世界最大软体 风筝魔鬼鱼,让人叹为观止。

当天,风筝季三日仙女山景区内 共计吸引了超过2万游客前往。进入 景区的每一辆自驾车均免费获赠了 一只风筝。本次 "仙女山国际风筝 季"在5日的比赛中,还分别评出了 最长风筝、最大风筝、最佳软体风筝 和最佳空中效果风筝等五个奖项。仙 女山国际风筝季是武隆旅游打造的 西部最大的风筝主题活动, 也是趣味 与体验并存的旅游文化盛会,向游客 展示了国际风筝文化和艺术风采。

"冷烫水" 彻底告别 万家乐第二代智能浴燃气热水器让你洗澡更舒心

结束一天的忙碌回到家,打开热 水器,渴望让舒畅的热水洗去满身的 疲惫。开机,放掉冷水,先用热水湿 身,再关掉花洒,往头上抹点洗浴露, 再开花洒,咦?水怎么变冷了?哇,又 变烫了! 洗澡简直是受罪! 你有没有 遭遇过这忽冷忽烫的"冷烫水"?

二次开机"冷烫水" 让洗澡

使用燃气热水器时,用户使用洗 发水和沐浴露时一般会短时间关闭

花洒,然后再开。而由于机器此时会 启动必要的保护措施(烟气的前清 扫、后清扫功能),再次开机后,用户 会经历几十秒种"先凉后烫"的痛苦 过程,既可能受凉也可能被烫,堪称 活受罪。这一问题自热水器诞生之日 起就已顽固存在,国内外均无有效办

中国家庭热水体验标准:始 终能够恒温的热水才是好热水

万家乐研究院基于对用户长期

的洞察和研究,总结归纳了用户在日 常热水生活中遇到的各种"痛点"问 题,应用用户体验研究的相关理论模 型,制定了国内首部《中国家庭热水 用户体验标准》白皮书。白皮书对用 户使用舒适感的要求是,沐浴过程中 水温要恒定(控制在±1℃范围内), 至少不要出现明显过冷或过热的问

如果温度变化超过±3℃,就会 被皮肤明显感受到,沐浴的舒适性会 大打折扣。

万家乐智能浴燃气热水器:终 端恒温让你彻底告别"冷烫水"

针对燃气热水器的"冷烫水"问 题,万家乐全新推出的第二代智能 浴燃气热水器专门研发了终端恒温 技术。其独特的旁通管设计,能够在 二次启动热水器时,将机器内的冷 热水主动循环混合,并自动调节温 度,将温差控制在皮肤感受不到变 化的±1℃内,彻底解决了热水器二 次开机出现"先凉后烫"的"千古难 题"。

从此,洗澡不受"冷烫"罪,畅快淋 **漓洗洗睡**。





官方网站

热水器官方微信